

Хороший вечер для хороших людей

7 ВЕЧЕРОВ

Ваши

В САРАПУЛЕ

№ 43

4 ноября 2015 г.

ТВ

9 - 15 ноября
2015 г.



**НА ГОРОДСКОМ ТОРЖЕСТВЕННОМ ВЕЧЕРЕ
В ЧЕСТЬ 95-ЛЕТИЯ ГОСУДАРСТВЕННОСТИ
УДМУРТИИ И ДНЯ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА
ПРОЗВУЧАЛ ГИМН САРАПУЛЬСКОГО РАДИОЗАВОДА**

Подробности на стр. 4

СР. 4.11

+3 ☁️ 0

ЧТ. 5.11

+2 ☁️ +1

ПТ. 6.11

+1 ☁️ -2

СБ. 7.11

+1 ☁️ -1

ВС. 8.11

+1 ☁️ -2

ПН. 9.11

0 ☁️ 0

ВТ. 10.11

+2 ☁️ 0

ЮНЫЕ ГРАЖДАНЕ ПОЛУЧИЛИ ПАСПОРТА

1 ноября в Доме культуры «Заря» состоялась торжественная церемония вручения паспортов юным сарапульцам в преддверии государственных праздников – Дня народного единства и 95-летия государственности Удмуртской Республики. По традиции в начале мероприятия прозвучали гимны Российской Федерации и Удмуртской Республики.

Паспорта 125 участникам церемонии вручали Александр Эссен, глава города Сарапула, Сергей Смоляков, председатель

городской Думы, Сабина Креклина, заместитель Главы Администрации г. Сарапула по социальной сфере, Игорь Манылов, начальник Управления культуры и молодежной политики, и Владимир Красноперов, начальник Управления образования г. Сарапула.

Все участники получили блокнот с напутственными словами и флаг на память об этой церемонии. В конце церемонии каждый желающий мог сфотографироваться с почетными гостями на фоне флага.



архив СРЗ

НОВОСТИ



МЫ ГОРДИМСЯ СВОИМ ЗАВОДОМ

Идея участия коллектива Сарапульского радиозавода в мероприятии городского уровня родилась на прошедшей в октябре технической конференции молодежи предприятия. Откликнувшись на предложение начальника Управления культуры и молодежной политики И.В. Манылова, десять радиозаводчан представили СРЗ в юбилейном блоке, посвященном 95-летию государственности Удмуртии и Дню народного единства. В праздничном вечере приняли участие: Е. Бушме-

лева, А. Зворыгина, А. Зыкина, И. Девятова, И. Садыков, С. Неклюдов, С. Кильдибеков, Р. Нургалиев, А. Лужбина, Е. Кибардина и Е. Азиатцева.

Театрализованное выступление молодежи СРЗ вызвало массу положительных эмоций в переполненном зале Дворца культуры ЗиО. Под звуки заводского гимна на сцене появились флаги цвета российского триколора с символической Сарапульского радиозавода. Красочное шествие заводчан зал встретил одобрительными аплодисментами. На глазах многих

ветеранов были видны слезы радости за свое предприятие, которому в этом году исполнилось 115 лет. На экране промелькнули все самые яркие события из жизни старейшего предприятия Удмуртии и России.

После выступления заводская молодежь живо делилась своими первыми впечатлениями: «Было очень здорово участвовать в этом мероприятии. Накал эмоций был так велик, что холодели руки. Каждый из нас испытал неповторимое чувство гордости за свой завод, он стал для нас ближе и роднее».

ЗНАКОМСТВО С БУДУЩЕЙ ПРОФЕССИЕЙ



После длительного перерыва студенты политехнического техникума посетили Сарапульский радиозавод. Преобразованное в 2013

году из профессионального лицея № 26, сегодня это учебное заведение занимается подготовкой кадров для промышленности города.

В силу нехватки узких специалистов на производстве оно уделяет повышенное внимание обучению ребят по профессии «станочник (металлообработка)». Решением стипендиальной комиссии и студсовета техникума этой категории учеников повышена стипендия до 1000 рублей. Руководство учебного заведения постоянно работает над совершенствованием своей материальной базы. За последнее время в техникуме появились современные мастерские с тренажера-

ми токарно-фрезерных станков с программным управлением.

Основная часть учащихся техникума будет проходить производственную практику на радиозаводе. Знакомство со своей будущей профессией, условиями работы, оснащением цехов и историей СРЗ ребята начали в заводском музее. С большим интересом они посетили механические цеха и познакомились с рабочим коллективом предприятия. От того, как каждый из них зарекомендует себя на СРЗ, будет зависеть его дальнейшая рабочая судьба.

РАДИОЗАВОД В ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД



ТВОИ ЛЮДИ, ЗАВОД!

МЫ ЗАЩИТИЛИ СВОЙ РЕГИОН

Всероссийский отраслевой конкурс профмастерства 2015 года в Воронеже стал первым со времен распада Советского Союза. Он прошел по инициативе Российского профсоюза работников радиоэлектронной промышленности. Масштаб предстоящего мероприятия чувствовался с первой встречи нашей делегации на перроне железнодорожного вокзала. Нас здесь ждали, нам были рады.

Мое участие в конкурсе не ограничивалось только представительской миссией. Главная задача заключалась в изучении опыта проведения подобных мероприятий с целью дальнейшего его применения на Сарапульском радиозаводе, а также профессионального совершенствования. Со своей стороны могу отметить, что по уровню выполнения монтажных работ наши заводские конкурсы профмастерства несколько не уступают российскому. Я думаю, что если бы у Сарапульского радиозавода появилась возможность проведения мероприятия такого масштаба, то мы бы в грязь лицом не ударили. Применяемые сегодня на СРЗ паяльные станции и

оборудование рабочих мест находятся на достойном, высоком уровне – уровне все-российского конкурса.

Выступление нашего представителя – Анны Сергеевны Чернышевой стало результатом совместной работы большой группы коллектива СРЗ. Отдел главного технолога участвовал в теоретической подготовке будущей победительницы. Совместно с отделом Управления персоналом наш профсоюз занимался всеми организационными вопросами и с отделом материально-технического обеспечения готовил форму. В результате Анна Сергеевна была одним из немногих конкурсантов, выступавших под символической своего предприятия и



профсоюзов.

Если честно, отправляясь на конкурс, мы рассчитывали на выход в десятку. Когда в числе победителей прозвучало имя А.С. Чернышевой, было чувство огромной гордости за свой завод и наших людей, прошедших сквозь все проблемы, сохранив профессионализм, чувство коллектива и уважения к своему предприятию. Оказаться в лидерах на российском уровне – это дорогого стоит, и хочется верить, что в следующем году Сарапульский радиозавод будет представлен во всех номинациях конкурса «Лучший по профессии».

От Удмуртской Республики с нами в Воронеж ездили представители ижевского электромеханического завода «Купол». От столичного предприятия в соревнованиях участвовали представители сразу всех направлений: монтажники, контролеры, конструкторы, но не в одной из номинаций они не заняли призовых мест. Возможность защитить свой регион предоставилась нам, работникам Сарапульского радиозавода.

С.В. Копылов,
заместитель главного
технолога ОАО «СРЗ»

НЕПРАВИЛЬНО СДЕЛАННАЯ РАБОТА НИКОМУ НЕ НУЖНА

Подготовка победителя Всероссийского отраслевого конкурса профмастерства 2015 года была поручена Оксане Викторовне Налобиной, одному из самых опытных специалистов отдела главного технолога. Она пришла на Сарапульский радиозавод в 1984 году и уже более 30 лет трудится на родном предприятии. Работая в 90-е годы в дочернем «Барсе», Оксана Викторовна совмещала обязанности технолога отдела и цеха, занималась обучением специалистов рабочих профессий.

Вместе с будущей финалисткой российского конкурса – Анной Сергеевной Чернышевой они занимались подготовкой к теоретической части испытаний, которые проходили в

тестовом режиме. Предварительно были выбраны и подготовлены для изучения отраслевые и государственные стандарты, типовые технологические процессы, такие как режимы пайки, склеивания, защита от статического электричества, подготовка рабочего места к сборке и монтажу и т.д. Основная часть закрепления материала проходила по рабочим чертежам, они вместе искали и исправляли ошибки. Постепенно, шаг за шагом, прилежная ученица все быстрее ориентировалась и выполняла поставленные задачи, работая по индивидуальным тестовым программам. Процесс обучения был так заразителен, что девушки с участка А.С. Чернышевой с интересом прислушивались к диалогу учителя и уче-

ницы, живо включаясь в поиск правильного ответа.

– В силу специфики работы всем им прежде всего приходится работать руками, – отметила О.В. Налобина. – Отвечать на теоретические вопросы Анна не привыкла. Девушка инициативная, старательная, и это, несомненно, помогло ей в быстром закреплении полученной информации. Когда Анна уезжала, волнение было у нас обеих. Я очень за нее переживала и верила в достойный результат. Прощаясь, она задала мне вопрос: «Как лучше: быстро или правильно?» – «Неправильно сделанная работа никому не нужна», – ответила я. О победе Анны Сергеевны узнала, когда она уже возвращалась домой. Не скрою: было очень приятно».

ЛЮБИМЫЙ ГОРОД МОЖЕТ СПАТЬ СПОКОЙНО

В декабре 2014 года на территории МО «Город Сарапул» была создана народная дружина, численность которой в настоящий момент составляет 25 человек.



Это представители трудовых коллективов СРЗ, ЭГЗ, ликеро-водочного завода, комбината хлебопродуктов, Управления культуры и молодежной политики, а также четыре представителя студенческой молодежи. Командиром народной дружины города является начальник отдела охраны Сарапульского радиозавода А.А. Чураков. Именно Андрею Александровичу было вручено первое в Сарапуле удостоверение народного дружинника.

Из-за отсутствия форменного обмундирования городская народная дружина вышла на охрану общественного порядка лишь в апреле 2015 года. В соответствии с графиком дружинники осуществляют патрулирование улиц, обеспечивая порядок, занимаясь предупреждением правонарушений, а также оказывают содействие в поиске пропавших без вести людей. Кроме того, члены ДНД привлекались к обеспечению охраны общественного порядка при проведении пяти городских культурно-массовых мероприятий. По итогам девяти месяцев

при их непосредственном участии было пресечено 105 административных правонарушений, 18 нарушений правил дорожного движения и 3 нарушения прочих видов.

Первыми на охрану порядка вышли радиозаводчане

Члены заводской дружины СРЗ в составе начальника отдела мобилизационной подготовки и ГО И.Б. Симанова, сотрудников отдела охраны предприятия А.В. Андропова и А.И. Бесполудиной, а также Александра и Жанны Степановых из Службы качества начали свою работу еще в декабре 2014 года. Первым опытом несения службы по обеспечению порядка стало заводское мероприятие «Новогодние забавы». Сегодня каждый из них уже имеет определенный опыт работы в ДНД. Дружинникам радиозавода доверяют охрану порядка на наиболее ответственном участке – в центральной части города: на набереж-

ной площади, улице Советской, в городском Саду им. А.С. Пушкина, районе городского рынка. Вместе с полицейскими они осуществляли дежурство во время праздничных демонстраций и городского мероприятия школьников в Детском парке.

Наше десятое дежурство

По графику десятое дежурство выпало семейной паре Степановых. Оно прошло 15 октября. Как вспоминает сегодня Александр: «Был прекрасный дождливый вечер, а в остальном день был очень обычным. В соответствии с установленным порядком в 17.00 мы прибыли на развод, где получили информацию о криминальной обстановке в Сарапуле, происшествиях за день, а также ориентировки на день дежурства. После этого были определены задачи, получены рации, журнал, и в сопровождении представителя полиции мы отправились на пешеходное патрулирование улиц. В этот день нам предстояло провести перепись населения по существую-

щим в базе адресам. Традиционно каждое дежурство к нам обращаются горожане с просьбами о наведении порядка в различных частях Сарапула. Практически всегда приходится вызывать экипаж и отправлять задержанных на освидетельствование, выступать в роли понятых. Эта работа требует не только большого терпения, но и вежливого отношения к каждому жителю Сарапула независимо от ситуации и его поведения.

В народную дружину я попал совершенно случайно. Но, как любое новое дело, оно мне показалось интересным. Помимо того, что ДНД – это очень результативная форма обеспечения общественного порядка, она еще позволяет приобрести богатый опыт общения с людьми и способность ориентироваться в неожиданных ситуациях, которые могут возникнуть на улицах города».

Сегодня члены заводской народной дружины готовятся к очередному рейду, и есть твердая уверенность в том, что порядок в Сарапуле – в надежных руках.